

Zpřesnění Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 - operace 4.1.1 – 5. kolo

V Praze dne 12. září 2017

Dne 11. 9. 2017 schválil ministr zemědělství Ing. Marian Jurečka zpřesnění Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 (dále jen „Pravidla“).

Hlavní změny **Operace 4.1.1 Investice do zemědělských podniků:**

- Byla znovu zařazena podmínka: „Výdaje na speciální mobilní stroje pro živočišnou výrobu (netýká se záměru a)) mohou tvořit maximálně 49% výdajů, ze kterých je stanovena dotace; D jinak K.“ a to vzhledem k obavám, že vypuštěním této podmínky dojde k nadměrnému odčerpání finančních prostředků z operace 4.1.1.
- Byla upřesněna vysvětlivka u preferenčního kritéria „100 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace, tvoří investice spojená s pěstováním ovoce a zeleniny, chmele, brambor, révy vinné, okrasných rostlin, léčivých, aromatických, kořeninových rostlin, cukrové řepy, školkařskou výrobou nebo živočišnou výrobou“.
- ze seznamu způsobilých výdajů byly vypuštěny Protidešťové systémy ve vinicích (v Nových i Opětovných výsadbách révy vinné). Tyto systémy se v praxi nepoužívají.
- U preferenčního kritéria „Součástí výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je stroj s půdoochrannou funkcí, stroj nebo technologie, který přispívá ke snížení emisí NH₃ do ovzduší nebo zařízení pro precizní zemědělství, a zároveň žadatel nebyl v minulosti sankcionován za nedodržení protierozních opatření ochrany půdy“ byla změněno období, za které se sankce posuzují z původního „do data zaregistrování Žádosti o dotaci“ na nynější „do roku podání Žádosti o dotaci“ (včetně). Kontrola konkrétního data je problematická.
- U preferenčního kritéria „Žadatel zpracovává vlastní zemědělské produkty, nebo nejpozději k datu podání Žádosti o platbu zavede v rámci realizace projektu zpracování vlastních zemědělských produktů. Kritérium musí být naplňováno po dobu vázanosti projektu na účel.“ byla doplněna chybějící informace, jak se bude postupovat v případě výrobců krmiv.
- Dále byly opraveny drobné tiskové chyby či matoucí termíny.

Přílohy:

[Zpřesnění Specifických podmínek Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace, operace 4.1.1 - 5. kolo - revize](#)

[Zpřesnění Specifických podmínek Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace, operace 4.1.1 - 5. kolo - čistopis](#)

Zdroj: Ministerstvo zemědělství ČR